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G yüleke ze ti  a lkal ma ink  a  héten  

• Ma, a böjti idő 4. (Laetare) vasárnapján 
8 órakor magyar nyelvű istentisztelet a 
templomban. 9 órakor német nyelvű 
úrvacsorás istentisztelet a templomban – 
utána Kirchenkaffee a kisteremben. 
9 órakor gyerek-istentisztelet a 
nagyteremben – mocorgó foglalkozással. 
10 órakor magyar nyelvű úrvacsorás 
istentisztelet a templomban. 15 órakor 
úrvacsorás istentisztelet Balfon. 15 órakor 
istentisztelet a Fabricius szeretetotthonban. 

• Szerdán 10 órakor baba-mama kör a 
klubszobában. 16.30-kor szülői tájékoztató 
a Virágoskert óvodában. 18 órakor bibliaóra 
a klubszobában. 19 órakor imaóra a 
klubszobában.  

• Csütörtökön 17 órakor Wochenpredigt 
a nagyteremben. 

• Pénteken 18 órakor ifi az ifiteremben. 

• Szombaton 8 és 12 óra között 
kedvezményes ruhavásár a nagyteremben. 
10 órakor bábcsoport a klubszobában. 
18 órakor KimeNő (női kör) a 
klubszobában. 

 

 
 

Március 15-én, vasárnap a 8 órakor és a 
10 órakor kezdődő istentiszteleten igét 
hirdet Bence Imre nyugdíjas budavári 

esperes. 
 

 
 

 

Kérjük, aki teheti, támogassa a személyi 
jövedelemadó 2 X 1%-ának felajánlásával 

evangélikus egyházunk szolgálatát: A 
Magyarországi Evangélikus Egyház technikai 

száma: 0035 A Soproni Evangélikus 
Alapítvány adószáma: 18986745-1-08 
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Istentiszteleteink  

Vasárnap: 
A templomban 8 órakor magyar istentisztelet, 

9 órakor német istentisztelet,  
10 órakor magyar istentisztelet 

csatlakozó úrvacsorával. 

9 órakor gyerek-istentisztelet a nagyteremben – 
mocorgó foglalkozással. 

15 órakor istentisztelet Balfon. 

15 órakor istentisztelet a Fabricius szeretetotthonban. 

A hónap 2. és 4. vasárnapján 
16 órakor istentisztelet Fertőszentmiklóson. 

 

Minden héten  
Szerdán: 

18 órakor bibliaóra klubszobában. 

Pénteken: 
18 órakor ifi az ifiteremben. 

 

 

EE ll éé rr hh ee tt őő ss éé gg ee ii nn kk 
Lelkészi hivatal: hétköznap 8–12 h,  
Pénztár: hétfőtől csütörtökig 8–12 h 

Sopron, Színház u. 27.  tel.: 99/523-002  
honlap:     sopron.lutheran.hu 
e-mail:    sopron@lutheran.hu 
Számlaszámunk, amelyre az  

egyházfenntartói járulék átutalással (akár 
rendszeres átutalási megbízással) is fizethető:  

OTP 11737083-20006895 
XVIII. évf. 11. szám. Szerkesztette: Kónyi-Kiss G.né dr. 

A Hírlevelet e-mailben is megkaphatja, 
aki ezt kéri az evhirlev@gmail.com címen. 

Ha a földbe vetett búzaszem nem hal meg, egymaga 
marad; de ha meghal, sokszoros termést hoz. 

(Jn 12,24) 

Hírlevél 
2026. március 15. 

Böjt 4. (Laetare) vasárnapja 
Jézus ezután elment a Galileai-tengernek, Tibériás 
tavának túlsó partjára. Nagy sokaság követte őt, 
mert látták, milyen jeleket vitt végbe a betegeken. 
Jézus pedig felment a hegyre, és ott leült a 
tanítványaival együtt. Közel volt a páska, a zsidók 
ünnepe. Amikor Jézus észrevette, hogy nagy 
sokaság közeledik hozzá, így szólt Fülöpnek: 
Honnan vegyünk kenyeret, hogy ezek ehessenek? 
Ezt pedig azért kérdezte tőle, hogy próbára tegye, 
mert ő már tudta, mit fog tenni. Fülöp így 
válaszolt neki: Kétszáz dénár árú kenyér sem elég 
nekik, hogy mindenki kapjon valami keveset. 
Egyik tanítványa, András, Simon Péter testvére így 
szólt hozzá: Van itt egy gyermek, akinél van öt 
árpakenyér és két hal, de mi ez ennyi embernek? 
Jézus ezt mondta: Ültessétek le az embereket! 
Füves terület volt az. Letelepedtek tehát a férfiak, 
szám szerint mintegy ötezren. Jézus pedig vette a 
kenyereket, hálát adott, és kiosztotta az ott 
ülőknek; ugyanúgy osztott a halakból is, amennyit 
kívántak. Amikor pedig jóllaktak, így szólt 
tanítványaihoz: Szedjétek össze a maradékot, 
hogy semmi se vesszen kárba! Összeszedték tehát, 
és tizenkét kosarat töltöttek meg az öt 
árpakenyér maradékával, amit meghagytak azok, 
akik ettek. Miután látták az emberek, hogy milyen 
jelt tett, ezt mondták: Ez valóban az a próféta, 
akinek el kellett jönnie a világba. Amikor pedig 
Jézus észrevette, hogy érte akarnak jönni, és el 
akarják ragadni, hogy királlyá tegyék, 
visszavonult ismét a hegyre egymagában. 

(Jn 6,1–15) 

https://sopron.lutheran.hu/
mailto:sopron@lutheran.hu
mailto:evhirlev@gmail.com
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ÉÉbb rree sszz ttőő   gg oo nn ddoo ll aatt ookk   
A böjti öröm vasárnapján a jól ismert 
evangéliumi történet alapján fogok igét 
hirdetni. A böjti evangélizáció után – amelyet 
Táplálkozási tanácsok böjtben címmel tartok 
– visszatérünk ehhez a történethez, hogy 
meglássuk azt is, hogy mai tanítványokként 
milyen próba elé állít bennünket Jézus: Van 
valami ennivalótok? Van valami a 
tarsolyodban? Tudsz-e másnak, a rád 
bízottaknak, a körülötted lévőknek valamit 
nyújtani, hogy ne aléljanak el a lelki 
éhségtől? Mert, hogy lelki éhségben szenved 
sok-sok ember, az nem kérdés. S ha te Jézus 
közelében megízlelted azt, hogy a teste és a 
vére örök életre tápláló eledel, akkor a 
szeretet felelősségével léphetsz mások felé, 
felkínálva azt, ami lelked éhségét enyhítette: 
Jézus Krisztust! Bence Imre 
 

Eltemettük  
 Fekete Gábor Andrásné született 

Bokán Katalin 62 évet élt testvérünket és 

   Orbán Gyuláné született Rádl Anna 
Magdolna 82 évet élt testvérünket.  
  

EE gg yy éé bb   hh ii rr dd ee tt éé ss ee kk   
 

Március 23-án, hétfőn és 24-én, kedden lehet 
regisztrálni a Hunyadi iskola szeptemberben 

induló 1. évfolyamára az iskola honlapján. 
 

 
 

Szeretettel hívunk mindenkit ünnepi 
istentiszteleteinkre virágvasárnap, nagycsü-

törtökön, nagypénteken, nagyszombaton, 
húsvétvasárnap és húsvéthétfőn. 

 

 
 

2026-ban is tartunk napközi gyerektábort, az 
idei dátum: június 29. – július 3., július 5. 
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II dd ee jj éé bb ee nn   hh ii rr dd ee tt jj üü kk   

• Március 22-én, a böjti idő 5. (Judica) 
vasárnapján 8 órakor magyar nyelvű, 9 
órakor német nyelvű istentisztelet a 
templomban. 9 órakor gyerek-istentisztelet 
a nagyteremben – mocorgó foglalkozással. 
10 órakor magyar nyelvű istentisztelet a 
templomban – csatlakozó úrvacsorával. 15 
órakor istentisztelet Balfon. 15 órakor 
istentisztelet a Fabricius szeretetotthonban. 
16 órakor istentisztelet Fertőszentmiklóson. 

• Március 25-én, szerdán 18 órakor 
bibliaóra a klubszobában. 

• Március 27-én, pénteken 18 órakor a 
Bach mindenkinek fesztivál keretében 
Kuzsner Péter és Róth Márton 
orgonakoncertje a templomban. 18 órakor 
ifi az ifiteremben. 

• Március 28-án, szombaton 9 órakor 
LutheRun (közös futás) a Lővér szálló 
buszmegállótól. 15 órára közös horgolásra 
hívunk kezdőket és haladókat a klubszobába. 

• Március 29-én, virágvasárnap 8 órakor 
magyar nyelvű, 9 órakor német nyelvű 
istentisztelet a templomban – áldozati 
gyűjtéssel. 9 órakor gyerek-istentisztelet a 
nagyteremben – mocorgó foglalkozással.  
10 órakor „Tízórai” – lelki táplálék 
mindannyiunknak címmel magyar nyelvű 
úrvacsorás, új zenés istentisztelet a 
templomban. 15 órakor istentisztelet a 
Fabricius szeretetotthonban. 15 órakor 
istentisztelet Balfon. Felhívjuk a figyelmet 
arra, hogy aznap hajnalban óraátállítás lesz, 
rövidebb lesz a vasárnapra virradó éjszaka. 
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Elindult a regisztráció a július 8. és 12. 
közötti soproni Szélrózsa ifjúsági 

találkozóra, június 14-éig lehet a helyszíninél 
olcsóbban megvásárolni a jegyeket ezen az 

oldalon: 
https://pater.lutheran.hu/kitolt?id=ior-tpm 

 

 
 

A július 8. és 12. közötti soproni Szélrózsa 
ifjúsági találkozó szervezői a találkozó 
idejére kölcsönbe szeretnének kérni 
hűtőszekrényeket, mélyhűtőket és 

nagyméretű cserepes virágokat. Várjuk a 
felajánlások jelzését a lelkészi hivatalban! 

 

 

Deutschsprachige Gottesdienste  

ab 15. März 

• Sonntag, 15. März, 9 Uhr: 
Abendmahlsgottesdienst 
mit dr. Volker Menke, 
anschließend Kirchenkaffee 

• Donnerstag, 19. März, 17 Uhr: 
Wochenpredigt 

• Sonntag, 22. März, 9 Uhr: Gottesdienst 
mit dr. Volker Menke 

• Palmsonntag, 29. März, 9 Uhr: 
Gottesdienst mit Christine Posch 

• Gründonnerstag, 2. April, 17 Uhr: 
Abendmahlsgottesdienst 
mit Gertraud Winter 

• Karfreitag, 3. April, 9 Uhr: Gottesdienst 
mit Elfi Fiedler 

• Ostersonntag, 5. April, 9 Uhr: 
Abendmahlsgottesdienst 
mit dr. Volker Menke 

• Ostermontag, 6. April, 9 Uhr: 
Gottesdienst mit dr. Volker Menke 

https://pater.lutheran.hu/kitolt?id=ior-tpm

